

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült** Bácsszőlős község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. október 26-án 9 óra 30 perckor megtartott rendkívüli üléséről.

**Ülés helye:** Községháza tanácskozóterme

**Jelen vannak:** Szarvas Róbert Norbert polgármester

Czipera Gyula alpolgármester

Agócs Mihály képviselő

Neszvecskó Józsefné képviselő

Mózer Györgyné képviselő

Mészáros Gabriella aljegyző

Horváth István Attila vezető főtanácsos

## **Szarvas Róbert Norbert polgármester:**

Köszöntötte Képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Agócs Mihály képviselőt javasolta.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét egyhangúan elfogadta.

Felkérte a képviselőket, amennyiben a javasolt tárgysorozat módosításával vagy kiegészítésével kapcsolatban javaslatuk van, javaslatukat terjesszék elő.

Miután más javaslat nem hangzott el, szavazásra bocsátotta a tárgysorozat elfogadását, amelyet a képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint fogadott el:

## **Napirend:**

1.) Felső-Bácskai és Homokháti Értékmegőrző Naturpark Egyesületbe történő belépés

2.) Védőnövi feladatok ellátása

Előadó: Szarvas Róbert Norbert polgármester

3.) Egyebek

## **1. NAPIREND**

**Felső-Bácskai és Homokháti Értékmegőrző Naturpark Egyesületbe történő belépés**

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** 2014-ben talán már említette, voltak egy találkozó, mely Kelebián zajlott, ahol felmerült, hogy az országnak több részén naturparkok vannak. Főként turisztikával kapcsolatos dolgokra tud hajazni, de úgy tudja, mindenki megkapta a kiküldött anyagot. Ennek a tömörülésnek, összefogásnak a fő célja az lenne, hogy bármilyen

pályázatból, ne egyszál maga induljon neki a település, hanem paktumban, tömörüléssel. Azt gondolja, bármilyen szempontból is, a tények és az összefogás önmagukért beszél. Nagyon röviden azt szeretné megkérdezni a testülettől, hogy a lehetőségek mentén, illetőleg gazdasági vezetővel megbeszélve, 100.000.- Ft-os belépési díjjal, belépnek-e ebbe a Naturparkba. Amiből egyedül jelenleg Öttömös és Bácsszőlős van kihagyva, a környék összes polgármesteri hivatala illetve önkormányzata belépett.

**Czipera Gyula alpolgármester:** Szeretné megkérdezni, hogy éves tagdíjról van szó?

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Természetesen éves a díj.

**Czipera Gyula alpolgármester:** Tehát akkor minden évben fizetendő.

**Neszvecskó Józsefné képviselő:** Nem egy egyszeri belépési díj?

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Nem egyszeri díj, minden évben fizetendő. Nem tudja, hogy módosulni fog-e, de esetleg egy kitévelt lehet tenni benne, hogy az önkormányzat evvel a lehetőséggel tud élni, hogy ha és amennyiben ez az összeg, ha esetleg változik, akkor nem.

**Neszvecskó Józsefné képviselő:** Sajnos ezen nem sok múlik, egyedül Bácsszőlős nem tud ezen változtatni. Nem ők szabják a szabályokat. Alkalmazkodni kell.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Ő úgy gondolja, hogy ez nem fog emelkedni. Ez ezért kellett, mert ugyanúgy, mint gyakorlatilag a Szákszorszép Egyesületnél, a Szákszorszép-nél van a civilek és az önkormányzatok összefogása, és ez meg csak önkormányzatok, illetve az önkormányzatoknak a leírtak alapján az útjai, például most egy nagyon egyszerű példát tud mondani. Van Magyarországon a kék túra útvonal, biztos hallottak róla, ez turisztikai jelentőségű dolog, elindul a Kékes tetőtől, Veszprém, Soproni hegység, vissza Balaton, Badacsony, Mecsek és gyakorlatilag a Bajai Gemencnél ér véget. Ez is valami ilyen jellegűre hajaz, kisebb léptékkal, és tehát a megnevezéséből is már látszik, hogy Naturpark, tehát egy természeti környezet. Itt például benne van az is, hogy a földikutyának az életkörülményei, és stb. javítására, kicsit viccesen hangzik, de a lényege tényleg ez. Erről szól. Illetve hát még egyszer mondja, például kerékpárút. Ez Bajától akár Szegedig tart, illetve hát ott már az 55-ös főútvonalnál meg van csinálva, de bent Kelebián is haladhatna tovább, illetőleg nyilván Tompa, Kisszállás, illetve a déli gyűrűn Csikéria, Bácsszőlős, Bácsalmás érintésével. Azt gondolja, hogy ennek előnytelenége nem lenne, ebből csak előnye származik a településnek. Látják a neveket. Ők vannak egyelőre benne az egyesület elnökségi tagságában, de eleve azt meg lehet nézni, hogy milyen pályázatokat lehet ebből összehozni. Gyakorlatilag nem lát benne negatívumot. Nem tudja, hogy ki hogy állna hozzá?

Ugye az, amit elmondott már sokszor, hogyha valamiből kimaradnak, akkor lemaradnak. Ha egységesek a települések, vagy minél erősebbek, annál több lehetőségük lesz. De ezt önállóan nem fogják tudni megoldani. Tehát ezért vagy belépnek egy ilyen paktumba, és akkor itt vannak az értékmegőrző dolgok, tehát bármiben tudnak akár segítséget kérni, akár pályázni, hiszen a mai modern lehetőségek mentén tényleg csak azt látja mindegyikük, hogy itt is van pályázat, ott is van pályázat, ebbe se tudok részt venni, és abba se.

Szóval úgy gondolja, megpróbálta elmondani, hogy miről szól, próbáljanak meg dönteni róla.

**Agócs Mihály képviselő:** Hogy áll az önkormányzat anyagilag?

**Neszvecskó Józsefné képviselő:** Be tudja fizetni az önkormányzat a belépési díjat?

**Horváth István Attila vezető főtanácsos:** Lehet ismét hulladék fát eladni, és annak a bevételeiből ki tudják fizetni a díjat.

**Neszvecskó Józsefné képviselő:** Most kellene befizetni a pénzt? Vagy jövőre? Akkor a jövő évi költségvetésbe már tervezni lehetne az összeget.

**Horváth István Attila vezető főtanácsos:** Azt nem tudják. A Százszorszép Egyesületnél is úgy volt, hogy tavaly alakultak, idén kellett fizetni a díjat. A jövő évi költségvetésben pedig már be lesz állítva az összeg.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Ha most kell fizetni, akkor is meg tudják oldani, mert már sorban állnak idézőjelben fáért.

**Czipera Gyula alpolgármester:** A 3. pontot polgármester úr elolvasta? A kötelezettségek, a részvétel van benne.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Tudja, ezzel tisztában van. Ez egy tömörülés, egy paktum. A paktum azt jelenti, hogy a benne levő tagok azokat a kötelezettségeket vállalják, amire a testület felhatalmazza. Testület felhatalmazza arra, hogy ebbe az esetben kifizeti az összeget, és akkor onnantól kezdve a polgármester a következő gyűlésen megjelenik, ott elmondják, hogy milyen pályázati lehetőségek vannak, polgármester visszajön, és elmondja a testületnek, hogy ezt, ezt, ezt és ezt lehet csinálni. És akkor a testület azt mondja, hogy ezt, és ezt nem akarja, ezt és ezt meg akarja például. Ez ugyanaz, mint a FEBÖSZ-nél vagy bármelyiknél.

Akkor most még egyszer megkérdezi a testületet, hogy ha és amennyiben a gazdasági vezető jóváhagyása mentén ez az összeg realizálódik, akkor elfogadja-e ilyen körülmények között a Naturpark létesítésének alapszabályát.

**Neszvecskó Józsefné képviselő:** Mindenképpen jó lenne megpróbálni.

**Czipera Gyula alpolgármester:** Támogatja a lehetőséget.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Akkor most egyedileg szavaznak vagy akkor még egyszer megkérdezi.

**Neszvecskó Józsefné képviselő:** Jó, hát a véleményükre volt kíváncsi, nem? Azért mondták. Szavazhatnak is.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** De mindenki elmondhatja a véleményét, ez egyértelmű.

**Neszvecskó Józsefné képviselő:** Ő beszélt Kelebia polgármesterével, és erről sok mindent elmondott neki, véleménye szerint ez egy nagyon jó lehetőség a településnek. És tényleg már csak ez a két település nem csatlakozott még. A kicsi településeket is fel akarják karolni.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Gyakorlatilag nekik már átér Csongrád megyébe ez az egész történet, Ásotthalom, Öttömös, Pusztamérges, Kisszállás, Tompa, Kelebia, tehát gyakorlatilag ez a déli rész, a nyugati részük, és akkor itt lennének a déli részen.

Van-e egyéb kérdés, hozzászólás a kiadott anyaggal kapcsolatban?

További hozzászólás, javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájta az előterjesztést.

A Képviselő – testület **egyhangúlag**, 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül az következő határozatot hozza:

**158/2016.(X.26.) Ökth.**

**A FELSŐ-BÁCSKAI ÉS HOMOKHÁTI  
ÉRTÉKMEGŐRZŐ NATURPARK EGYESÜLET-be  
történő belépési szándék rögzítéséről és az alapszabályban  
meghatározott 100.000 Ft tagdíj összegének biztosításáról**

#### **Határozat**

1. Bácsszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy alapító tagként csatlakozik a Felső-Bácskai és Homokháti Értékmegőrző Naturpark Egyesülethez.
2. Bácsszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és elfogadja az egyesület Alapszabályában foglalt rendelkezéseket, az abban foglalt célokkal egyetért.
3. Bácsszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja (Ptk. 3:69 § alapján) az Egyesület tagjaira előírt egyéb kötelezettségek teljesítését, különösen az Egyesület tevékenységében történő rendszeres részvételt és az Egyesület céljának megvalósítására irányuló folyamatos közreműködés kötelezettségét,
4. A képviselő-testület megállapítja, hogy a Felső-Bácskai és Homokháti Értékmegőrző Naturpark Egyesület Közgyűlésében a belépő Önkormányzat tag képviselőjét **Szarvas Róbert Norbert** polgármester látja el,
5. A képviselő-testület a megismert és elfogadott alapszabály alapján az egyesület tagjait terhelő kötelezettségek teljesítését vállalja, miszerint az alapszabályban meghatározott tagdíj összegét **100.000 Ft**-ot elfogadja, gondoskodik éves költségvetésében fedezetének pénzügyi biztosításáról, azt az alapszabályban meghatározott időben megfizeti,

Határidő: azonnal

Felelős: Szarvas Róbert Norbert polgármester

A határozatról értesül:

- kivonattal:
1. Szarvas Róbert Norbert polgármester
  2. Patocskai Ibolya jegyző
  3. gazdálkodás
  4. Maczkó József Kelebia Község polgármestere

## **2. NAPIREND**

### **Védőnői feladatok ellátása**

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Ezt feltétlenül nem is kellett volna olyan értelemben a testület elé terjeszteni, de ezért hogy ne legyen az, hogy nem is tudnak róla. Ugye tudják, hogy beadták a 2014-2020-as pályázatok között az orvosi rendelő, egészségház, és az orvos lakás megújítását. Egyetlenegy bökkenőt találtak benne, hogy a védőnőnek tisztába kell rakni a jogállását. Ez arról szól, hogy ő minden évben hosszabbítva volt, most lenne az a pillanat,

hogy november 1-től határozatlan időre neveznék ki. Hiszen Ági már itt letett egy-két dolgot, itt van régóta, és a pályázatnak a buktatója is lehet. Úgy gondolja, hogy ez nem képezheti vita tárgyát.

**Neszvecskó Józsefné képviselő:** Ez nem lehet kérdés, ha a pályázat megvalósításához is szükséges, akkor meg kell tenni.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Van-e kérdés, észrevétel a kiadott anyaggal kapcsolatban?

További hozzászólás, javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájta az előterjesztést.

A Képviselő – testület **egyhangúlag**, 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül az következő határozatot hozza:

**159/2016.(X.26.) Ökth.**

**Megállapodás védőnői feladatok ellátására**

### **Határozat**

Bácsszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a védőnői feladatok ellátására vonatkozó Megállapodás-t a melléklet szerint jóváhagyja.  
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szarvas Róbert Norbert polgármester

### **3. NAPIREND**

#### **Egyebek**

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Bogár invázió van az óvodában, megvan, hogy mivel kell lekezelni, csak meg kell oldani a dolgot. Kell hozzá hozni vegyszert. Holnap intézni kellene.

A járda felújítása folyamán képződött szemetet el fogják takarítani. A papír szemetet intézik, a törmeléket majd az önkormányzat fogja eltakarítani.

Kezdődnek a pályázatok, nagyon úgy nézik, hogy felújításra kerül a paplak és a templom is.

Múltkor beszéltek az NMI-s pályázatok kapcsán, hogy nyertek egy laptop lehetőséget, egy Lenovo laptop lenne, 260.000.- Ft-os bekerülési költséggel, tehát gyakorlatilag még egy laptop lenne az önkormányzat javára. Ugye sajnos gépekből soha nem elég, mert amortizálódnak, ez mindig feljövő téma, sőt, olyannyira, hogy ha ez az ASP beindul, még fejleszteni kell majd.

**Agócs Mihály képviselő:** Meg van határozva, hogy milyen márkájú gépet lehet vásárolni?

**Horváth István Attila vezető főtanácsos:** A művelődési házhoz lenne a közművelődési pályázatból. Erre lett árajánlat kérve.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Szakember választotta ki, megadták, milyen paraméterekkel kell, hogy rendelkezzen a gép.

**Horváth István Attila vezető főtanácsos:** Úgy lett kérve, hogy a korábban vásárolt projektort is üzemeltetni lehessen vele, sok mindenre lehet majd használni.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Amit ő szokott a Kistérségis ülésekre vinni az is egy ACER gép. Meg hát érteni is kell hozzá.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Van-e kérdés, észrevétel a kiadott anyaggal kapcsolatban?

További hozzászólás, javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájtja az előterjesztést.

A Képviselő – testület **egyhangúlag**, 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül az következő határozatot hozza:

**160/2016.(X.26.) Ökth.**

**Lenovo számítógép beszerzése**

### Határozat

Bácsszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a HS 2001 COMPUTER KERESKEDELMİ ÉS SZOLGÁLTATÓ BT árajánlatát elfogadja, 259.613 Ft értékben megvásárolja a Lenovo laptopot a 2016. évi költségvetés közművelődési normatíva terhére.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Most telefonált a Kefag-tól Kiss László, kérdezte, hogy állnak a fa dologgal. Pisti most mondta, hogy október 31-ig várják a választ, nyilván akkor a napokban megkapják. Biztos azért kérdezte, hogy hány m<sup>3</sup> lesz, a szállítást az önkormányzatnak kell megoldania. Gondolja, hogy azért érdeklődnek, hogy melyik területről tudják a mennyiséget kitermelni.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, hozzászólása.


Az ülés végeztével, mivel további napirendi pont nem volt, kérdés, interpelláció nem hangzott el, a polgármester az ülést 9 óra 55 perckor bezárta.


  
Szarvas Róbert Norbert  
polgármester

Kmf.



Patocska Ibolya  
jegyző távollétében

  
Mészáros Gabriella  
aljegyző

  
Agócs Mihály képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő